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Jaroslav Zbožínek

Rusko zastavilo účast na obilné dohodě
novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-rusko-zastavilo-ucast-na-obilne-dohode-40437957

Moskva zastavila svou účast na dohodě o přepravě ukrajinských
zemědělských komodit přes Černé moře. Podle Kremlu nebyly
naplněny části týkající se Ruska. Rozhodnutí Moskvy v pondělí
oznámil novinářům mluvčí ruského prezidenta Dmitrij Peskov.

Foto: Sputnik, Reuters
Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov

Článek

„Dohoda o obilí skončila. Bohužel část týkající se Ruska dosud
nebyla naplněna,“ prohlásil Peskov podle tiskové agentury TASS
s tím, že Moskva se k uskutečňování smlouvy vrátí, jakmile budou
splněny požadavky ruské strany.

BREAKING: Russia says it is halting the deal that allows the export of Ukrainian
grain, AP reports https://t.co/SylYnNSHJf pic.twitter.com/4bi2SccsCB

— Bloomberg (@business) July 17, 2023
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„Jakmile bude ruská část (dohody) naplněna, ruská strana se
okamžitě k realizaci této dohody vrátí,“ dodal Peskov v narážce na
to, že Moskva požadovala zmírnění západních ekonomických
sankcí. To by mělo usnadnit export ruských potravin a hnojiv.

Ruské ministerstvo zahraničí upřesnilo, že dohoda vyprší o půlnoci
z pondělí na úterý. Rozhodnutí Moskvy podle ministerstva nijak
nesouvisí s pondělním útokem ukrajinských sil na Kerčský most, při
němž zahynuli dva lidé a další osoba byla zraněna.

Zmíněná dohoda od loňského léta umožňovala i přes přetrvávající
boje na Ukrajině vyvážet ukrajinské zemědělské produkty
z černomořských přístavů. Platnost dohody, kterou obě strany
prodloužily naposledy v květnu, v pondělí končí.

Erdogan v pátek věřil v prodloužení smlouvy

Tzv. obilnou dohodu zprostředkovaly loni v červenci OSN a Turecko.
Pro Ukrajinu jako jednoho z největších vývozců obilí na světě je
export zemědělských komodit životně důležitý. V uplynulých dvanácti
měsících vyexportoval Kyjev celkem 33 milionů tun agrárních
produktů.

Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan ještě v pátek tvrdil, že
smlouva měla být prodloužena nejméně o tři měsíce a že se na tom
shodl i s ruským prezidentem Vladimirem Putinem.

Obilná dohoda končí, z Oděsy vyplula poslední loď se zrnem

Ekonomika

Související témata:
Rusko
Ukrajina
Válka Rusko-Ukrajina
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Obilí

Výběr článků

Mrtvého spolujezdce po nehodě nechal opilý řidič v autě a odešel

Krimi
Nezvyklé okolnosti provázely vyšetřování tragické nehody na
Prachaticku, kde policie našla auto po nárazu do stromu a v něm
spolujezdce, který střet nepřežil....

Biden při odletu z Helsinek laškoval s holčičkou, ta se ale rychle odtáhla

Zahraniční
Americký prezident Joe Biden opět vzbudil rozpačité reakce svým
vystupováním na veřejnosti. Stalo se tak minulý týden na letišti
v Helsinkách, když přikročil...
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Rusové u Kupjansku postupují, přiznává Kyjev

Zahraniční
Ukrajinské jednotky se u Kupjansku na severovýchodě země brání
postupu ruských sil. Uvedla to v neděli v příspěvku na sociální síti
Telegram náměstkyně...

Muž si 50 let zveleboval jeskyni, úřady ho teď chtějí vystěhovat

Koktejl
Nassim Kahlon se před padesáti lety nastěhoval do malé jeskyně na
pobřeží u Tel Avivu a za tu dobu ji přeměnil na velké skalní sídlo.
Dosud to podle všeho...

Historický obchod v Barceloně zavedl poplatek pro návštěvníky, kteří se
jen dívají

Cestování
Historický obchod s delikatesami v Barceloně se rozhodl zavést
poplatek pro turisty, kteří se přijdou jen rozhlížet, aniž by si cokoliv
koupili. Za pouhou...
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Až milion na rekonstrukci. Stát přispěje na opravu „domu po babičce“

Domácí
Až jeden milion korun mohou dostat žadatelé na opravu staršího
domu. Počítá s tím nový dotační program „Oprav dům po babičce“,
který spustí ministerstvo...

Na východě vznikají supercely, meteorologové zvýšili výstrahu

Počasí
Východ republiky mohou v pondělí zasáhnout silné bouřky. Český
hydrometeorologický ústav (ČHMÚ) proto vydal výstrahu, která
doplňuje již platná varování, jež...

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat
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